
(１)　性別 (２)　年代

(３)　居住地 (４)　利用頻度

（５）イベントを知った方法 （６）講師・スタッフの対応

（７）イベント内容 （８）イベントの参加回数

（９）今後、開催して欲しいイベントやご意見等があれば教えてください。

・またバードウォッチングに参加したい　7件

・植物観察会　2件

・魚観察会

・星空観察会

・ウォーキングレッスン

・野鳥チェックシートがあってワクワクしながら初めての観察を満喫できた

・いろんな鳥を観察することができた

・説明が分かりやすく楽しかった

・観察時間をもう少し長くして欲しい

・バインダーを首から下げられるように用意されていたのが良かった

【実施日】2025年 2月15日(土)　【回答者】27名

冬の初心者向けバードウォッチング アンケート調査
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友人からの紹介 4名 

HP・SNS 6名 

ポスター 13名 

手紙 1名 

その他 3名 
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満足 27名 

100% 

満足 27名 
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初めて 18名 

2回目 6名 

3回目 3名 

それ以上 0名 


